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Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего 
ребенка или последующих детей до достижения ими возраста
 трех лет, родившихся после 31 декабря 2012 года

      Получателями ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ими возраста 3 лет, родившихся после 31 декабря 2012 года, имеют граждане Российской Федерации, место жительства которых находится на территории Краснодарского края.

Право на ежемесячную денежную выплату имеет один из родителей, имеющих детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, при рождении третьего или последующих детей – до достижения ими возраста 3 лет, имеющих гражданство Российской Федерации.

При этом среднедушевой доход семьи не должен превышать величину месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (Закон Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан»)

Размер ежемесячной денежной выплаты составляет 9665 руб.

Документы, необходимые для назначения  и выплаты ежемесячной 

денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих

 детей до достижения ими возраста трех лет, родившихся, после 31 декабря 2012 года

а) заявление;

б) паспорт или иной заменяющий его документ, удостоверяющий личность заявителя и подтверждающий принадлежность к гражданству Российской Федерации, и документ, подтверждающий его место жительства на территории Краснодарского края;
в) документ, подтверждающий место жительства второго родителя, если брак между родителями не расторгнут;

г) документ, подтверждающий принадлежность к гражданству Российской Федерации ребенка, в связи с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату;

д) свидетельства о рождении предыдущих детей;
е) документы о месте работы всех трудоспособных членов семьи;

ж) документы, подтверждающие доходы семьи за три месяца перед месяцем обращения в управление социальной защиты населения;

з) справка общеобразовательной организации или государственной образовательной организации об обучении по очной форме обучения на бюджетной основе на детей в возрасте от 18 до 23 лет, если дети обучаются в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе (предоставляется каждый учебный год).

Документ, подтверждающий состав семьи и постоянное проживание с ребенком запрашивается управлением социальной защиты населения, в которое обратился заявитель с заявлением о предоставлении государственной услуги, в рамках межведомственного взаимодействия из органов местного самоуправления.

Заявитель может по своей инициативе самостоятельно представить в управление социальной защиты населения указанный документ.
