Администрация муниципального образования Славянский район

ТЕЛЕФОНОГРАММА № 10
23 июля 2012 года                                                                                          г.Славянск на Кубани                                                                       

 Главам городского и сельских поселений,

 управлению сельского хозяйства муниципального 

образования Славянский район

В соответствии с экстренным предупреждением ГУ МЧС России по Краснодарскому краю на территории края устанавливается сильная жара с температурами 37-38 градусов и более, что значительно увеличивает вероятность пожаров на местности, в населенных пунктах, в местах проведения хлебоуборочных работ. В целях выполнения мер пожарной безопасности рекомендую:
- обеспечить выполнение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов;

- организовать постоянное наблюдение за противопожарным состоянием населенных пунктов, а также на прилегающих к ним территориях;

- предусмотреть мероприятия, исключающие возможность перебросов огня от ландшафтных пожаров на здания и сооружения в населенных пунктах;

- поводить разъяснительную работу среди населения об опасности разведения костров на территории населенных пунктов и  местности;

- организовать силами населения и членов добровольных пожарных формирований патрулирование населенных пунктов с первичными средствами пожаротушения;

- укомплектовать добровольные пожарные формирования необходимым количеством огнетушителей, включая и ранцевые, хлопушами, мобильными средствами пожаротушения;
- проверить систему оповещения населения при возникновении пожаров и информирования населения о порядке действий в случае возникновения пожаров;

- провести сходы граждан в населенных пунктах, на которых проводить разъяснительную работу по предупреждению пожаров и гибели людей;

- силы и средства поселений для выполнения работ по тушению пожаров привести в готовность к немедленному реагированию.

О выполненных мероприятиях и готовности к реагированию для тушения пожаров ежедневно, начиная с 23.07.2012 года, докладывать мне лично через приемную к 19.00 часам.
Требования настоящей телефонограммы довести до всех организаций, предприятий, учреждений и хозяйствующих субъектов под роспись.
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Глава муниципального

образования Славянский район                                                                                   А.В.Разумеев

