Пояснительная записка

 К отчету об исполнении  индикативного плана социально-экономического развития Кировского сельского поселения за 1-2 квартал 2013 года"


В целях реализации Закона Краснодарского края от 2001 года №384-КЗ "О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края" ежегодно разрабатывается и утверждается индикативный план социально-экономического развития Кировского сельского поселения. Индикативный план поселения на 2013 год был утвержден решением пятьдесят третьей сессии Совета Кировского сельского поселения , второго созыва от 27 ноября 2012 года  № 4.


Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил за 1-е полугодие 2013 года 508,5  тыс. рублей, что составляет всего 0,5 % к плановому показателю.


В промышленном производстве, в частности выпуск количества кирпича ОАО "Славянский кирпич" за 1-е  полугодие 2013 года  составляет 4,8 млн. условного кирпича.

                Производство скота и птицы, молока и яиц наблюдается только в личных  подсобных хозяйствах, т.к. в сельскохозяйственных организациях  животноводство не функционирует. Численность крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах составляет 873 головы  при плане 813 , из общего поголовья крупного рогатого скота коров в личных подсобных хозяйствах насчитывается 250 голов.  Поголовье  свиней   сокращено до нуля во всех категориях хозяйств. Численность поголовья  птицы составляет 99 %, численность овец и коз увеличилось на 119 %.


За 1-2 квартал 2013 года  на территории поселения было введено в эксплуатацию 0,13 тыс.кв.м. жилых домовпри плане  0,7.


Фонд  оплаты труда за 1-2 квартал 2013 года составил 68311,2 тыс.руб., что составляет 48 %  выполнения годового плана.

                Оборот розничной торговли в 1-2 квартале 2013года составил 89,1 млн.рублей, 49% выполнение плана, оборот общественного питания состаил 38,9 млн.рублей, это 44 %.

                
Показатель уровня регистрируемой безработицы в 1-2 квартале  2013 года в % к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте на территории поселения составил 1,3%,  при плане 1,0 %.


Показатели индикативного плана социально-экономического развития поселения за 1-2 квартал 2013 года являются преворительными и не являются конкретным показателем исполнения индикативного плана социально-экономического развития на 2013 год. 
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