КИРОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

СЛАВЯНСКОГО  РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

Собрания жителей хутора Беликов

16.02. 2020  года 

(дата проведения)

хут.Беликов сельский клуб

переулок Гвардейский ,14 В   

(место проведения собрания)   

Председатель – Леонов Евгений Владимирович

Секретарь       -Еремин Владимир Иванович

Присутствовало 105 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ
   1.О проведении итоговых общественных  обсуждений программы Формирование современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района  на 2018-2024 годы- «Благоустройство парка в хуторе Беликов Кировского сельского поселения»  ( по адресу: хутор Беликов Славянского района Краснодарского края).

/Информация главы Кировского сельского поселения Е.В.Леонов/
ВЫСТУПИЛИ:

Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения

  Участие в программе «Формирование современной городской среда на 2018-2024 годы» , это предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств , возникающих при реализации муниципальных программ, направленных на организацию благоустройства территорий по селений.  

  Администрацией Кировского сельского поселения отправлена заявка на участие в дополнительном отборе территории Кировского сельского поселения  хут.Беликов «Благоустройство  парка в хуторе Беликов, Кировского сельского поселения, Славянского района Краснодарского края» 

   По данному объекту имеется проектно-сметная документация. При благоустройстве парка   будут построены дорожки тротуарные, ограждение клумб , устройство покрытия детских площадок , устройство парковки, установка оборудования детских и спортивных площадок и т.д.

    Еремин В.И., житель хут.Беликов, пер.Гвардейский , 10

Уважаемые жители хут.Беликов!

   На повестку дня собрания граждан сегодня жителями  хутора выносится важный вопрос . Мы жители хутора Беликов считаем , что эта программа решить не мало вопросов по благоустройству территорий поселений. Поэтому мы  жители хутора одобряем администрацию сельского поселения, что подана заявка для участия в отборе территории Кировского сельского поселения  хут.Беликов - «Благоустройство  парка в хуторе Беликов, Кировского сельского поселения, Славянского района Краснодарского края» 

  Антонова Е.В.,житель хут.Беликов ул.Южная , д.36
Уважаемые жители хутора Беликов.

    Жители хутора Беликов  одобряют администрацию сельского поселения, что она  подала заявку для участия в отборе территории Кировского сельского поселения  хут.Беликов - «Благоустройство  парка в хуторе Беликов, Кировского сельского поселения, Славянского района Краснодарского края». 

   Современное благоустройство охватывает широкий круг социально-экономических, санитарно- гигиенических, инженерных и архитектурных вопросов. Это также направлено и на  улучшение экологического, санитарного , гигиенического и эстетического состояния общественной среды в хуторе. Благоустройство парка в хуторе Беликов выбрано не случайно так как , парк  находится в центре хутора , на территории  хутора проживает 964 человека , в т.ч. дети, молодежь  более 500 человек.
   Немиря В.Н., житель хутора Беликов ул.Рисовая ,3

Уважаемые жители хут.Беликов!

    Я поддерживаю выступление предыдущего выступающего и также предлагаю одобрить  программу  «Формирование современной городской среда на 2018-2024 годы» - «Благоустройство парка в хуторе Беликов Славянского района Краснодарского края , где предоставляется субсидия из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств , возникающих при реализации муниципальных программ, направленных на организацию благоустройства территорий по селений.  

  Благоустройство парка хутора Беликов  необходимо . Парк в данный момент считается  одним из  зон отдыха жителей хутора в любое время года, здесь рядом школа , клуб, ФАП , основные социальные объекты. Все культурные мероприятия проводятся в сельском клубе и здесь же рядом парк,  где люди разных возрастов проводят  свой досуг. 

Крамаренко С.П., житель хутора Беликов ул.Южная ,47

   Предлагаю одобрить программу «Формирование современной городской среды  Кировского сельского поселения Славянского района на  2018-2024 г.г.» -Благоустройство парка в хуторе Беликов.

    ПОСТАНОВИЛИ:

1.Принять к сведению информацию главы Кировского сельского поселения Леонова Е.В. по вопросу обсуждения программы «Формирование современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского  района на 2018-2024 год» -Благоустройство парка хутора Беликов Славянского района Краснодарского края.
1.Одобрить предложенную программу «Формирование современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2024 г.г.»- Благоустройство парка хут.Беликов Славянского района Краснодарского края.
Голосовали за данное  постановление:

За «105» , воздержались «0», против «0» .

Председатель собрания                                                                       Е.В.Леонов
Секретарь собрания                                                                             В.И.Еремин
