Пояснительная записка

к решению четырнадцатой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 17 декабря 2016 года №3
«Об исполнении  индикативного плана социально-экономического развития Кировского сельского поселения на 2014 года»

В целях реализации Закона Краснодарского края от 2001 года №384-КЗ "О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края" ежегодно разрабатывается и утверждается индикативный план социально-экономического развития Кировского сельского поселения. Индикативный план поселения на 2014 год был утвержден решением шестьдесят шестой сессии Совета Кировского сельского поселения , второго созыва от 17 декабря 2013 года  № 2.

        По оценочным данным численность постоянного населения сельского поселения на конец 2014 года составляет 4058 человек.
         Общее количество человек занятых в экономике имеет невысокую тенденцию к увеличению порядка 20 человек, выполнение плана составляет 
101 %.

        Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил за 2014 год 95,2 млн. рублей  , что составляет всего 91 % выполнения плана..

        В промышленном производстве, в частности выпуск количества кирпича ОАО "Славянский кирпич" за 2014 года  составляет 9,3 млн. условного кирпича.

        Основным направлением деятельности хозяйствующих субъектов Кировского сельского поселения и занятых в личных подсобных хозяйствах является сельскохозяйственное производство с преобладанием зернового производства , выращивания овощей , скота и птицы.
         Объем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств составляет 493,8 млн. рублей, в том числе 301,7 млн. рублей в сельскохозяйственных предприятиях и 192,1 млн. рублей в личных подсобных хозяйствах. В среднем план перевыполнен на 25%.

          Прогнозные показатели по производству основных видов сельскохозяйственной продукции (зерна, риса, сои) в 2014 году достигнуты и наблюдается перевыполнение плана по выращиванию сои.
          Производство скота и птицы, молока и яиц наблюдается только в личных  подсобных хозяйствах, т.к. в сельскохозяйственных организациях  животноводство не функционирует. Численность крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах составляет 710 головы  при плане 885 , из общего поголовья крупного рогатого скота коров в личных подсобных хозяйствах насчитывается 274 голов.  Поголовье  свиней   сокращено до нуля во всех категориях хозяйств. Численность поголовья  птицы составляет 17,2 тыс. голов и составляет 100 % исполнения плана, численность овец и коз увеличилось на 115 %.

           За 2014 года  на территории поселения было введено в эксплуатацию 0,7 тыс.кв.м. жилых домов при плане  0,8. Жилищное строительство ведется за счет индивидуальных застройщиков. Снижение объемов вводимого жилья обусловлено уменьшением платёжеспособности населения в части оформления построенного жилья.
       Фактический темп роста фонда  оплаты труда за 2014 года составил 102% к аналогичному  периоду предыдущего года. За 2014 год фонд оплаты труда составил 177,3 млн. рублей это 107 %  выполнения годового назначения.                   Номинальная начисленная  заработная плата на одного человека на крупных и средних предприятиях в 2014 году составила  16,7 тыс. рублей.
        Оборот розничной торговли в 2014 году составил 190 млн. рублей, 105 % выполнение плана, оборот общественного питания составил 8,9 млн. рублей, это 101 %.

         Показатель уровня регистрируемой безработицы в 2014 году в % к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте на территории поселения составил 1%,  при плане 1 %.

           Индикативный план на 2014 год выполнен по основным показателям социально-экономического развития Кировского сельского поселения. На территории поселения ежегодно проводятся работы по основным видам благоустройства, поддерживается состояние дорог гравийных и с асфальтобетонным покрытием, текущий  ремонт и монтаж сетей уличного освещения. Содержатся в чистоте и благоустраиваются места массового отдыха жителей поселения. 
Заместитель главы по финансово-

экономической работе                                                                      А.Ю.Кашуба

