ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

 к проекту решения третьей сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района 11.12. 2014 года №3
«О бюджете  Кировского сельского поселения  на 2015 год»
               На территории Кировского сельского поселения проживает 4016 человек, из них трудоспособное население 2376 человек или 59,2 % от общего количества проживающих, пенсионеры 898 человек или 22,3  %. Экономически активная часть населения в поселении составляет 59 %.

              На территории поселения расположено четыре  населённых пунктов, из них: х. Галицын, х. Беликов, х. Красноармейский городок, с. Погорелово.

              Общее количество хозяйствующих субъектов 146, в том числе:

- крупные и средние : ООО «ЗК «Новопетровская» , ОАО «Славянский кирпич», ООО «Земельный ресурс» , из них недействующих нет;

· субъекты малого бизнеса: юридические лица -26,

·  индивидуальные предприниматели -97 ;

· ЛПХ — 1368 ;

              В поселении функционируют следующие объекты социальной сферы: МОУ СОШ № 39 в х. Галицын, МОУ ООШ № 38 в х. Беликов, МОУ ДОУ д/с № 37 в х. Галицын, три фельдшерско-акушерских пункта, Галицынская амбулатория, сельские клубы: СК «Беликов», СК «Красноармейский городок», СК «Погорелово», МУК СДК «Кировский», три сельские библиотеки .

              Культурно - досуговая деятельность представлена следующими клубными формированиями: для детей -танцевальные группы, клубные любительские объединения, различные кружки; , для молодёжи — танцевальные группы, клубы по интересам; для старшего поколения клубы по интересам, клубы хорового пения; .

           Объём доходов бюджета поселения на 2015 год планируется в сумме  14542,4  тыс. рублей, в том числе собственные доходы 11293 тыс. рублей 

           Объём безвозмездных поступлений  3249,4 тыс. рублей или 22,3 % общего объёма доходов, в том числе:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 2240,6 тыс. рублей;

- субвенции на выполнение переданных федеральных, региональных  и  поселенческих полномочий – 185,6 тыс.рублей; 

          Согласно Плану социально-экономического развития Кировского сельского поселения на 2015 год в бюджете предусмотрены средства на выполнение работ  по благоустройству, уличному освещению,  ремонту дорог  , ремонту  зданий и сооружений :

· Ямочный ремонт дорог с асфальто-бетонным покрытием в х. Галицын, с. Погорелово, х. Красноармейский городок, х. Беликов,;

· Гредирование гравийных дорог в х. Галицын, с. Погорелово, х. Беликов, х. Красноармейский городок;

· Ремонт дорог и тротуаров в ракушечном исполнении в х. Галицын, х. Беликов, с. Погорелово, х. Красноармейский городок, территории детских площадок, кладбищ;

· Содержание дорог в зимних условиях;

· Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора, уничтожение сорной растительности на территории поселения, озеленение, побелка деревьев и столбов;

· Текущее содержание и ремонт остановок и детских площадок;

· Содержание и ремонт наружного освещения в с. Погорелово, х. Красноармейский городок, х. Беликов, установка дополнительных светильников.

· Ритуальные услуги, содержание кладбищ, брошенных могил;

· Ремонт памятников погибшим в годы ВОВ;

· Ремонт водопроводных сетей;

· Ремонт зданий учреждений культуры;

· Ремонт и содержание объектов водоснабжения и теплоснабжения, канализационной сети на территории поселения;

   Расходы на текущее содержание муниципальных казенных учреждений запланировано  на сумму  , всего 6743,5 тыс.рублей, в том числе:

· МКУ «Общественно-социальный центр Кировского сельского поселения Славянского района» - 3252,6 тыс.рублей;

· МКУК ДК «Кировский» - 3490,9 тыс.рублей;

расходы запланированы на выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений, на оплату комунальных услуг, на оплату налогов , предусмотренных законодательством, проведение культурно-массовых мероприятий, текущее содержание и ремонт оргтехники, мебели, здания и музыкальной аппаратуры.

         На проведение спортивных мероприятий, оздоровительных и других мероприятий для детей и молодежи запланировано всего 35,0 тыс.рублей.

           Резервный фонд запланирован в сумме 10,0 тыс.рублей.

Начальник финансового отдела                                             А.Ю.Кашуба

