Пояснительная записка

                  к решению третьей  сессии Совета от 11 декабря 2014 года

                    №2  «Об индикативном плане социально-экономического 

      развития Кировского сельского поселения Славянского района на 2015 год»

              В целях реализации Закона Краснодарского края от 2001 года №384-КЗ "О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края" ежегодно разрабатывается и утверждается  индикативный план социально-экономического развития Кировского сельского поселения. Предлагаем  рассмотреть  показатели индикативного плана на 2015 год.

              На территории Кировского сельского поселения  осуществляют  свою деятельность  предприятия  по основным видам деятельности : промышленное производство, сельское хозяйство, розничная, оптовая торговля и общественное питание, бытовое обслуживание и прочие. Из  них 98 предпринимателей осуществляют  свою  деятельность  без образования юридического лица.

               Общая сумма поступления  собственных доходов в местный бюджет поселения на 2015 год планируется  в размере  11293 тыс. руб.  Самыми крупными налогоплательщиками являются  ОАО «Славянский кирпич»,   ООО ЗК «Новопетровская», ООО «Земельный ресурс».

               Прогнозируемый объем   продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств  в 2015 году составляет  551,8 млн. руб. в т. ч. сельскохозяйственных организаций  331,8,0  млн. руб., по личным подсобным хозяйствам 220 млн. руб.

Производство основных видов сельскохозяйственной продукции в натуральном выражении прогнозируется :  растениеводство – 33,7 тыс.тонн, продукция                                                животноводства – 2,24 тыс. тонн. 

Объем производства продукции промышленными предприятиями – 8,5 млн. условного кирпича.

               В  2015 году  планируется довести оборот розничной торговли до 190,1 млн. рублей, оборот общественного питания до 9,0 млн. рублей , объем оказания платных услуг населению до 109,9 млн. рублей . На территории поселения работают  три парикмахерские, осуществляется   пошив одежды, ремонт автомобильного транспорта. Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования планируется 125,9 млн.рублей.

               Численность постоянного населения составляет  4060 человек, фонд оплаты труда в  2015  году  планируется  в  размере  195,0 млн. руб., среднемесячные доходы занятых в личных подсобных хозяйствах прогнозируются в размере 6,8  тыс. руб. при численности занятых в личных подсобных хозяйствах 1,33 тыс.человек.

               Численность поголовья крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах планируется на уровне 625  голов в том числе коров — 240  голов, овцы и козы — 290 голов, птица — 17,2 тыс. голов. 

              На территории поселения находится  5 учреждений культуры, 2 школы , 1 детский сад, Галицынская амбулатория  и 3  фельдшерско - акушерских пункта,  предприятия  быта  и  торговли.

               В сфере малого бизнеса  в расчете на 1000 человек населения приходится 27 субъектов малого предпринимательства, доля среднесписочной численности работников малых предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составляет 8 %.

               Протяженность освещенных улиц поселения в 2015 году планируется довести до 30,6 км, количество установленных светильников наружного освещения до 460 штук удельный вес газифицированных домовладений от общего количества  домовладений составляет 98% , обеспеченность населения объектами розничной торговли на 1 тыс. населения составляет 412 кв.м., обеспеченность населения объектами общественного питания на 1 тыс. населения составляет 189 кв.м.

             Выполнение  планируемых показателей индикативного плана социально-экономического развития Кировского сельского поселения обеспечит максимальное исполнение плана доходной части бюджета поселения на 2015 год, что позволит  решить многие социально-значимые вопросы.
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