ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
Главы Кировского сельского поселения Славянского района
Отчет Леонова Евгения Владимировича за 2017 год
        Завершен 2017 год, пришло время подводить итоги о проделанной работе. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог деятельности администрации поселения, его жителей, комитетов  территориального общественного самоуправления, предприятий и организаций всех форм собственности расположенных на территории  поселения. Основная цель работы, проводимой на основе 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  остается неизменной- это повышение уровня благосостояния населения, создания благоприятных условий для культурного отдыха, занятия спортом, развития предпринимательства, малого бизнеса, бытового обслуживания населения.

       В состав территории Кировского сельского поселения входит четыре населенных пункта, из них:

хутор Галицын, в нем проживает 1967 человека, 647 хозяйств;

хутор Беликов, население его составляет 941 человек, 327 хозяйств;

хутор Красноармейский городок, проживает на его территории 552 человека, 181 хозяйство;

село Погорелово, в нем проживает 568 человек , 175 хозяйств:

        В поселении функционируют следующие объекты социальной сферы: средняя школа № 39 х. Галицын, общая образовательная школа № 38 х. Беликов, детский сад № 37 х. Галицын, три фельдшерско-акушерских пункта, Галицынская амбулатория, сельские клубы: «Беликов», «Красноармейский городок», «Погорелово», Муниципальное учреждение культуры Дом Культуры «Кировский», три сельские библиотеки.

       Общее количество хозяйствующих субъектов расположенных на территории Кировского сельского поселения составляет 146, из них индивидуальных предпринимателей – 94.

Личных подсобных хозяйств  1337.  На территории поселения осуществляют свою деятельность два крупных  предприятия ООО «ЗК-Новопетровское» и ОАО «Славянский кирпич».

          Создан официальный сайт администрации Кировского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах. Основной задачей  сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления поселения и принимаемых ими решений.
         Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.  Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
          Бюджет по доходам в 2017 году  утвержден в сумме 23706,5 тыс. руб. в том числе поступление собственных доходов составило 15284,9  тыс. руб. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составляют 6621,6 тыс. рублей.  Так же в доход бюджета поступила премия в сумме 1800,0 тыс. рублей  за  призовое место в краевом конкурсе на звание лучшего муниципального образования Краснодарского края с численностью до 5000 человек, и лучшего  ТОС х. Беликов , председатель Еремин Владимир Иванович. 
        Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории поселения и дорожное хозяйство.

          На ремонт и содержание автомобильных дорог в 2017 году направлено 5214,6 тыс. рублей, эту сумму составляют средства дорожного фонда , которые поступают в бюджет  за счет отчислений от уплаты акцизов на горюче-смазочные материалы и средства краевого бюджета в сумме 1305,8 тыс. рублей, которые были выделены для выполнения мероприятий государственной программы   «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» . В рамках данной программы произведен ремонт асфальтобетонного покрытия  ул. Набережной в х. Красноармейский городок, общая площадь отремонтированного покрытия составила 365 м.кв.
           Общая протяженность дорог в поселении составляет 97,61 км, из них дорог с твердым покрытием 22,8 км. ежегодно проводится ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, в 2017 году отремонтировано 1064 кв. м., на сумму 960,8 тыс.руб, на всей протяженности .
     Проведена  работа по устройству тротуара в асфальтобетоном исполнении, в х. Беликов по пер. Гвардейскому тротуар проложен на площади 588,8 м2 на сумму 362,8 тысячи рублей.
     Проблемы с дорогами есть во всех населенных пунктах в основном это гравийные и грунтовые дороги. В течении всего года   проводилась работа по ремонту автомобильных дорог ,    подсыпке строительной ракушкой  и щебнем проблемных участков дорог и тротуаров., всего затрачено 2513  тыс. руб. приобретено 160 м3 щебня и 205 м3 строительной ракушки. Отремонтированы ул. Луговая и ул. Раздольная села  Погорелово, в хуторе Беликов произведен ремонт по ул. Светлой, отремонтирован проезд к кладбищу в хуторе Красноармейский городок.
     Проводилось грейдирование грунтовых дорог  протяженностью 159 км на сумму 113 тысяч рублей. Для обеспечения безопасности дорожного движения в течении всего года на дорогах обновлялись пешеходные переходы и искусственные  неровности. Нанесена дорожная разметка на автомобильных дорогах в х. Галицын, ул. Мира, х. Беликов , ул. Светлая и в  х. Красноармейский городок у. Красноармейская, ул. Набережная. Работы оплачены из средств дорожного фонда местного  бюджета в сумме 148 тыс. рублей.  Дорожные знаки приобретены на сумму 21,0 тыс. руб. для обновления пришедших в негодность.  
     В поселении ведется работа по поддержанию бесперебойного функционирования сетей уличного освещения, восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их на новые. За период 2017 года  на содержание уличного освещения всего направлено средств бюджета в сумме  883 тысячи рублей, в том числе на оплату коммунальных услуг за потребляемую электроэнергию затрачено 355 тысяч рублей.        Текущий ремонт линий уличного освещения проведен по ул. Степной и ул. Комсомольской , в парке 50 лет Победы х. Галицын, протяженность 204 метра , установлено две опоры. В с. Погорелово по ул. Луговой проведен ремонт с установкой опор и заменой светильников. В парковой зоне х. Галицын проведен монтаж провода и светильников протяженностью 60 метров с установкой 3 светильников. По ул. Северной в х. Беликов установлено 12 железобетонных опор и монтаж 7 светильников, стоимость работ составила 195,9 тысяч рублей.
        В 2017 году в х. Галицын построен газопровод для замены центрального отопления на газовое в  многоквартирных домах, магазинах, здании общеобразовательной школы . Газифицированы два здания администрации, работы проведены за счет средств полученной  премии за лучшее Муниципальное образование Краснодарского края. Всего затраты составили 840 тысяч рублей. 
Разработаны проекты корректировки схем газоснабжения х. Беликов, с. Погорелово, проведена их экспертиза, потрачено средств 230 тысяч рублей. В 2018 году планируется разработать проект по х. Красноармейский городок.
        В течении года на территории сельского поселения неоднократно проводились субботники и санитарные пятницы по благоустройству и наведению санитарного порядка, ликвидировались несанкционированные свалки, проводились работы  по побелке столбов и деревьев. Косьба сорной растительности начинается с весны и не прекращается до поздней осени, работы проводятся силами рабочих Муниципального казенного учреждения «Кировский центр» .  Круглый год ведется работа по уборке мусора с улиц и обочин дорог.   
    За счет средств бюджета поселения производится очистка ливнестоков и водоотводящих каналов от их заиливания и заросли что бы не допустить подтопления жилых домов и прилегающих улиц.
    Большое значение придается одному из важнейших элементов благоустройства – озеленению территории.  В течении весеннее-летнего периода администрация поселения совместно с сотрудниками МКУ «Кировский центр», и ДК «Кировский» осуществляли работы по цветочному оформлению и содержанию мест , предназначенных для массового отдыха населения: сквер им.50 лет Победы, зоны памятников, прилегающие территории к  Дому Культуры, к сельским клубам поселения.  На территории фонтана заменена тротуарная плитка , проведено обслуживание фонтана и установка новых насосов, для его бесперебойной работы в летний период. Всего затрачено средств в сумме 232 тысячи рублей. 
       За счет средств бюджета приобретались  декоративные кустарники, саженцы, кусты роз и рассада цветов всего на сумму 73 тысячи рублей. Собственными силами проводятся работы по валке и кронированию деревьев, всего окультурено 380 деревьев,  посажено дополнительно 320 деревьев и кустарников.   
       Организовано ежегодное проведение смотра-конкурса на лучшее содержание домов и прилегающих к ним территорий. Победителям смотра-конкурса присваивается звание «Дом образцового содержания», в 2017 году победителями конкурса стали Мартынович Любовь Михайловна х. Галицын, Шапарь Василий Васильевич, х. Беликов. Такое мероприятие является одним из эффективных форм по поддержанию санитарного порядка, благоустройства и озеленения территории поселения.
     В целях участия в государственной программе «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» начались проектные работы строительства парка 80-летия Краснодарского края в х. Галицын, площадью 2,2 га. В парке будет предусмотрено асфальтовое покрытие парковочных мест, проездов, центральная площадь покрытая декоративной плиткой, спортивный комплекс, площадки для детей , зеленые насаждения, лавочки и уличные фонари. 
     Уход за могилами с древних времен является частью русской культуры: по нему определяется статус человека. Помня это мы постоянно и планомерно проводим работу по благоустройству мест захоронения. В течении всего года , по мере необходимости, производится уборка и вывоз мусора, скашивание травы, опиловка аварийных деревьев и вырубка кустарников. В весенний период завозится строительная ракушка для подсыпки внутренних дорожек на территории кладбищ.

          В целях организованного проведения отдыха, оздоровления и занятости детей, на территории Кировского сельского поселения созданы и работают 19 детских игровых площадок расположенные на хуторах Кировского сельского поселения, все оборудованы детскими комплексами. В  2017 году приобретено новое детское оборудование на сумму 70 тысяч рублей.  Постоянно специалистами администрации ведется контроль за санитарным состоянием территории детских игровых площадок , за исправностью детского оборудования. 
     Для привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом также выделяются средства из местного бюджета для ремонта и содержания  спортивных сооружений на спортивных  площадках, для поддержания санитарного состояния стадиона и прилегающей к нему территории, для поощрения спортивных команд призовыми наградами и грамотами, для питания и приобретения спортивного инвентаря и спортивной формы. В 2017 году оборудована площадка для игры в городки, для игры в бадминтон . По инициативе главы муниципального образования Славянский район для сельских поселений , в том числе и для нашего поселения, приобретены теннисные столы. 
            На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа  Дома Культуры «Кировский» и Сельских клубов на хуторах Беликов, Красноармейский городок и селе Погорелово.     Фонд оплаты труда штатных работников составил – 3079 тыс. рублей. в том числе за счет средств краевого бюджета оплата труда составила 1650,4 тысяч рублей. Средства выделены в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» на обеспечение поэтапного повышения оплаты труда работников культуры. Ежегодно проводится текущий ремонт зданий учреждений культуры, выделяются средства на проведение культурно-массовых мероприятий разной направленности и тематике, для детей и взрослых.
        9 мая, день Победы-самое значимое и важное событие в жизни каждого, поэтому не только администрация поселения , но и учреждения , расположенные на территории поселения, вносят посильный вклад в ремонт и реставрацию памятников погибшим в годы Великой отечественной войны за счет собственных средств. ОАО «Славянский кирпич» и ООО «ЗК «Новопетровская», СОШ № 39 х. Галицын, , ООШ № 38 х. Беликов, ведут шефство на д объектами культурного наследия поэтому территория и сами мемориалы всегда ухожены, содержатся в чистоте. В 2017 году отремонтированы  мемориалы в х. Красноармейский городок, всего потрачено средств 160 тысяч рублей. 
      Требуют особого внимания профилактика подростковой преступности, профилактика правонарушений на территории поселения, предупреждение дорожно-транспортных происшествий, выявление нарушений в сфере торговли. Администрацией поселения установлено 14 камер видеонаблюдения на территории поселения что помогает выявлять многие нарушения  и оказывает помощь в раскрытии преступлений. Расходы на поддержание системы в рабочем состоянии оплачиваются из средств местного бюджета. 
Работа органов ТОС
         На территории поселения работают шесть комитетов территориального общественного самоуправления, которые оказывают ощутимую поддержку администрации поселения.

       Комитеты ТОС организуют и привлекают население к работам по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния территорий, строительству и ремонту дорог, улиц, тротуаров, инженерных сетей, спортивных и детских игровых площадок , охране памятников истории и культуры, поддержании в надлежащем состоянии кладбищ, братских могил. 

Первоочередным мероприятием для проведения ремонта дорог является инвентаризация и оценка технического состояния автомобильных дорог и улиц поселения. Эта работа  непосредственно проводится при участии руководителей органов территориального общественного самоуправления , определяются сроки и объемы необходимой реконструкции , текущего , капитального ремонта или нового строительства . Комитеты ТОС предоставляют необходимую информацию о замене сгоревших ламп, правильности установки режима освещения улиц и общественных мест, так как наружное освещение включается в определенные часы для удобства жителей поселения.    Благодаря руководителям ТОС поддерживается в надлежащем состоянии  уличное адресное хозяйство. 

             При угрозе распространения птичьего гриппа, африканской чумы, карантинных и наркосодержащих растений и других чрезвычайных ситуациях на территории поселения , руководителями ТОС проводятся сходы    по информированию населения об обеспечении правил правопорядка и общественной безопасности, недопущения террористических актов, о противопожарной безопасности , а так же правил содержания животных в личных подсобных хозяйствах, и по другим вопросам. 

      Все руководители комитетов ТОС являются членами Совета профилактики администрации поселения., при их участии выявляются неблагополучные семьи для постановки их , в случае необходимости, на поселенческий учет. Ими выносятся на рассмотрение  и другие вопросы связанные с правонарушением на территории  хуторов. Хочется особо отметить активную работу комитета ТОС  хутора Беликов, председателем которого является Еремин В.И.. При участии в краевом смотре-конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления в Краснодарском крае», в течении четырех лет комитет завоевывал призовые места. Средства полученной премии были направлены на улучшение благоустройства и мест отдыха жителей хутора Беликов.
Работа с населением
     Главным направлением в деятельности администрации считается работа с населением. Общение с жителями осуществляется на различных мероприятиях, сходах граждан, личных беседах, на личных приемах в администрации поселения, через руководителей ТОС. 
      В 2017 году поступило 7 письменных обращений , удовлетворены четыре, по трем дано разъяснение.
      В основном жителей интересуют вопросы связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, благоустройством территории, социальным обеспечением и социальной защитой, бытовыми проблемами и другие., В целом все реальные вопросы мы выполнили.

      В здании администрации поселения работает специалист многофункционального центра Славянского района оформляющий документы  на получение детских пособий, жилищные субсидии, получении прав собственности и другие, всего предоставляется 221 услуга.
Организация работы по сбору имущественных налогов и 

сокращению недоимки

         Наполнение доходной части бюджета  является приоритетной для нас задачей. Поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения напрямую влияют на решение социально значимых мероприятий. Выполнение плана собираемости налоговых и неналоговых доходов в 2017 году составило 112 %. Кроме этого резервом увеличения доходов является сокращение имеющейся задолженности по имущественным налогам. Объем недоимки по состоянию на 01.01.2018 года составил 2392 тысячи рублей, в том числе:
- по земельному налогу – 668 тысяч рублей;

- по налогу на имущество физических лиц – 221 тысяча рублей;

- по транспортному налогу – 1503 тысячи рублей.

         Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета в администрации поселения создана межведомственная комиссия по собираемости налогов. В 2017 году проведено 50 заседаний комиссии, приглашен 401 человек, в результате проведённой  работы погашено 921 тысяча рублей задолженности.  Работа по сбору недоимки тесно связана с работой судебных приставов. По состоянию на 01.01.2018 года на взыскании у приставов находится 47 исполнительных производств на сумму 643 тысячи рублей. В отчетном периоде проведено 8 рейдовых мероприятий с представителями судебных приставов, взыскано 80 тысяч рублей. Специалистами поселения постоянно проводится разъяснительно-информационная работа с населением о своевременной уплате налогов .
Работа Совета депутатов

В Совет депутатов входит 15 человек.

За отчетный период проведено 13 заседаний, На них рассмотрено и принято 53 решения такие как:

-О внесении изменений в Устав Кировского сельского поселения;

-Об организации отдыха,  занятости детей и подростков в летний период 2017 года  на детских , досуговых молодежных и спортивных площадках  находящихся на территории Кировского сельского поселения.

-О ходе подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осеннее- зимний период 2017-2018 г.г.;

- О готовности учреждений культуры к  осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов;

- Об итогах работы по организации отдыха, оздоровления детей и подростков в летний период 2017 года  в Доме культуры и сельских клубах    Кировского сельского поселения и  МБОУ СОШ №39;

-О состоянии работы в библиотеках Кировского сельского поселения направленной на эффективное обслуживание населения и обеспечению;

- о принятии бюджета  на 2018 год, индикативного плана на 2018 год,

и другие

Администрация ежегодно отчитывается перед депутатами об исполнении бюджета, а также вносит изменения и дополнения по финансовым вопросам бюджета. Все решения размещаются на сайте администрации Кировского сельского поселения.

Работают четыре постоянные депутатские комиссии. Всего проведено 17 заседаний  , рассмотрено 19 вопросов.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на работе, находили время для работы в Совете и для общения с гражданами.
Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью
            В течении 2017 года была проведена определенная работа по организации первичной профилактики наркомании и табаккурения, профилактике безнадзорности правонарушений и преступлений в молодежной среде, координированию работы молодежных клубных объединений. В поселении работали 4 молодежных клубных объединения досуговой направленности в которых приняли участие 56  человек.
      В 2017 году наши подростки побывали в лагере п. Каладжинка Усть-Лабинского района, неоднократно в течении летнего периода молодежь принимала участие в турпоходах за пределами Славянского района.
       В летний период при сельских клубах работали молодежные площадки по месту жительства, их посещали ежедневно в среднем от 80 до 120 человек. Молодежным советом при главе поселения проведено 25 мероприятий и акций, таких как: Всемирный день распространения информации об аутизме, «Георгиевская лента», уроки мужества, «Аллея Победы», «Согреем сердца ветеранов», оказали социально бытовую помощь на дому ветерану ВОВ, «Я – лидер!, Я-патриот Кубани!», Я и выборы» и другие. Приняли участие в данных мероприятиях  526 человек.
      1 декабря 2017 года с молодежью была проведена беседа «Мир против СПИДа» . На мероприятии присутствовала врач-нарколог Славянской ЦРБ  Кадысева Елена Васильевна.
Ведется индивидуальная работа с детьми стоящими на учете.  Набока Денис и Данил они были направлены в оздоровительный лагерь «Жемчужина России», Бачурка Максим был направлен в палаточный лагерь «Спарта».

Организация развития физической культуры и спорта

       Одной из задач администрации поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения. В течении отчетного периода проводились спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия в которых приняло участие около 720 человек.
       Спортсмены поселения принимали участие в краевых, районных и поселенческих спортивных мероприятиях. В соревновании по городошному спорту, заняли 2 место, и спортивному рыболовству  заняли 1 место в районе, футболу на Кубок губернатора Краснодарского края и главы поселения. Продолжал свою работу физкультурно-спортивный клуб «Ф и С». В состав клуба входят лучшие спортсмены поселения, которые активно учувствуют во всех спортивных мероприятиях Славянского района и поселения. По итогам работы за 2017 год клуб занял 3-е место в Славянском районе.
      Для занятий спортом в поселении имеются баскетбольные и волейбольные площадки, площадка для игры в городки, футбольные поля во всех хуторах, весь необходимый спортивный инвентарь.

     В Славянском районе как и по всей России ведется работа по сдаче норм ГТО, в нашем поселении нормы ГТО сдали 435 человек. В 2018 году работа в этом направлении будет продолжена.

      Необходимо усилить работу по организации участия подростков и молодежи поселения в различных соревнованиях проводимых в Славянском районе, обеспечить занятость подростков и молодежи поселения в вечернее время с помощью создания спортивных секций. Планируется создание в поселении юношеской футбольной команды.
О создании условий организации досуга и обеспечения жителей 

услугами учреждений культуры
        Дом Культуры «Кировский в состав которого входят библиотеки и четыре сельских клуба, работают в координации с Министерством культуры Краснодарского края, Управлением культуры администрации  муниципального образования Славянский район, администрацией поселения, школами, детским садом, председателями ТОС, Советом ветеранов и другими общественными организациями, совместно проводились социально-значимые акции, концерты, огоньки, конкурсы и другие культурно-массовые мероприятия.
     В течении 2017 года учреждения культуры посетили 61540 человек, проведено 1975 мероприятий. Наиболее значимые мероприятия были посвящены празднованию Дня защитника Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, Дня защиты детей, Дня России, Дня семьи любви и верности и других.

   В летний период на базе учреждений культуры работали три досуговых площадки, которые вели работу с детьми в течении всего летнего периода. Всего для детей было проведено свыше 600 мероприятий, на которых присутствовало 6315 человек.

     В учреждениях культуры проводят свою работу 18 клубных формирований различной направленности в которых было задействовано 345 человек , в том числе дети из семей с трудной жизненной ситуацией.

     Совместно со школами в рамках месячника по оборонно-массовой работе с целью военно-патриотического воспитания подрастающего поколения было проведено 43 мероприятия, на которых присутствовало 1157 человек. В течении отчетного периода проводилась работа по в программе «Антинарко». С этой целью проходили тематические мероприятия, беседы с участием настоятеля Храма Покрова Пресвятой Богородицы в х. Галицын иерея отца Николая и врача-нарколога Славянской ЦРБ. Было продемонстрировано 72 ролика антинаркотической направленности.
     На базе Дома Культуры ведет свою работу музейный отдел «Истоки», который активно сотрудничает с жителями поселения. Регулярно проводятся экскурсии, выставки предметов старины для подрастающего поколения с целью сохранения духовных ценностей. Совместно с заведующими сельских клубов и библиотекарями собирается информация об историческом прошлом Кировского сельского поселения , биографии ветеранов Великой Отечественной войны, жителей имеющих трудовые награды . На данный момент собрана 121 биография, фотографии, копии документов.. 

       в 2018 году планируется проводить ежеквартально отчетные концерты сельских клубов хуторах поселения для оценки качества  работы специалистов по организации культурного  досуга населения, проведение обменных концертов с приглашением творческих коллективов из других поселения. Необходимо активизировать деятельность  клубных любительских объединений и клубов по интересам  в учреждениях культуры.

О выполнении Законов  1539-КЗ и 1267-КЗ

«в области организации участия граждан в охране общественного порядка , профилактике безнадзорности»

      За 2017 год проведено 52 рейдовых мероприятий с участием представителей администрации поселения, школ   , казаков и полиции  . Посещались семьи  находящиеся в трудной жизненной ситуации  состоящие на учете  , места где проводились массовые мероприятия , территории учреждений образования , культуры , многоквартирных домов.       В процессе проведения рейдовых мероприятий , велись беседы с родителями и жителями поселения , всего охвачено беседами  87 человек . Выявленные нарушения исполнения родительских прав семей, состоящих на учете , рассматривались на Совете профилактики родители ( Набока Л.,Кикштадт А.Н.).
        На профилактическом учёте состоит 3 человека употребляющих наркотики и 14 человека больных алкоголизмом.

        Основная профилактическая работа с ранее судимыми , родителями не исполняющими свои родительские права по воспитанию детей , по профилактике наркомании и  антитеррористической деятельности,   рассматривали  на заседании  Совета профилактики правонарушений при  администрации Кировского сельского поселения. В 2017 год проведено 12 заседаний где рассмотрено 61 вопрос по различным направлениям. . Заслушаны 14 родителей недобросовестно исполняющих   свои родительские обязанности , 21 человек ранее осужденных. Заслушивались   руководители бюджетной   сферы о проводимой ими работе по антинаркотической и  антитеррористической направленности.

    В 2018 году планируется продолжить данную работу. 
Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах
    За 2017 год по данному  полномочию выполнены следующие мероприятия:

- принято 15 постановлений администрации Кировского сельского поселения в области ЧС, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах;
- внесены изменения в составы эвакуационной комиссии и комиссии по чрезвычайным ситуациям;

     В целях повышения противопожарной защищенности населенных пунктов принято постановление администрации о введении на территории поселения особого противопожарного режима , работает добровольная пожарная дружина в количестве 8 человек, проведена тренировка с членами дружины. Проводилась опашка территории в х. Галицын возле подстанции х. Галицын, и х. Красноармейский городок возле кладбища. В результате проведения профилактической работы с население снизилось количество пожаров.

     Проблемными вопросами в обеспечении безопасности  людей на водных объектах остается соблюдение гражданами запрета выхода на лед в период ледостава и купания в летний период на р. Протока не смотря на то что постоянно об этом информируется население и устанавливаются запрещающие таблички.

     Основная угроза чрезвычайной ситуации в поселении это прорыв дамбы обвалования на р. Протока поэтому во время весеннего паводка осуществляется контроль за уровнем воды и состоянием дамбы.

    В целях организации экстренного реагирования в случае чрезвычайных ситуаций отработаны схемы оповещения населения с помощью технических средств оповещения и нарочными. В помещении Дома Культуры организована круглосуточная диспетчерская служба.

    Совместно с председателями ТОС уточнялись списки населения которое подлежит эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, списки локально проживающего, одиноко проживающего , маломобильного населения.
     В 2018 году будет продолжена работа по обучению населения правилам пожарной безопасности и поведению на водных объектах. 

Развитие ЛПХ

     На поддержку сельскохозяйственного производства в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство в 2017 году были предоставлены субсидии на сумму 253,2 тысячи рублей, в том числе:
- на реализацию 26-ти тонн мяса – 131.4 тысячи рублей, 8 гражданам;

- на строительство теплиц площадью 812 кв.м. для выращивания овощей в закрытом грунте 121,8 тысяч рублей, 2 – м  гражданам.

    в 2018 году будет продолжена работа по приему документов на оказание государственной поддержки по предоставлению субсидий личным подсобным хозяйствам. Об условиях субсидирования будет сообщено дополнительно.

О земле
      Всего по Кировскому сельскому поселению числится 14474 га земли, в том числе земель сельских населенных пунктов – 993 га., земель сельскохозяйственного назначения – 12128 га. Из них 1500 га земли не оформлены в установленном Законом порядке. Если наши жители не проявят активность в оформлении земли в аренду или собственность, то земельные участки рано или поздно через торги, смогут оформить другие люди, которые в дальнейшем эту землю будут сдавать им же в аренду.
     В декабре 2017 года утверждены изменения в Правила землепользования и застройки Кировского сельского поселения. На основании этих изменений граждане смогут оформлять в аренду земли под огороды и сенокошение без проведения торгов, так же как и земли сельскохозяйственного назначения в черте населенного пункта, на срок до 3-х лет. 

 о выпасах

        В настоящее время выполнено межевание 9-ти земельных участков общей площадью 92,7 га в хуторе Беликов. В 2018 году данные участки будут поставлены на кадастровый учет и заключен договор аренды на выпас скота на правах общедолевой собственности.
       Выполняются работы по межеванию земельного участка 68,76 га в юго-восточной части села Погорелово. Ведутся работы по межеванию земельного  участка площадью 17,9 га на северо-западной окраине села Погорелово.  В хуторе Красноармейский городок планируется оформление пастбища площадью около 5 га.

       В 2018 году будет продолжена работа по выявлению земельных участков с карантинными растениями- сорняками. Нарушение правил борьбы с сорняками влечет административную ответственность.
ОБРАЗОВАНИЕ

 Общая общеобразовательная школа № 38

      В 2016-2017 году численность работников школы составила 24 человека, из них : 14 человек педагогические работники, 10 человек – учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал. Всего учащихся 68 человек. По итогам учебного года 10 учащихся окончили учебный год с отличием, 16 учащихся на 4 и 5.

     В течении учебного года учащиеся школы принимали активное участие в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях и других мероприятиях.

     Все учащиеся получали бесплатное горячее питание  (завтрак) благодаря благотворительной помощи ОАО «Славянский кирпич» .

     В целях создания благоприятных условий для ведения учебно-воспитательного процесса в школе проведен цикл мероприятий связанных с хозяйственной деятельностью:

- капитальное строительство наружного туалета у мастерских с спортзалом на сумму 103 тысячи рублей – спонсор ОАО «Славянский кирпич»;
- замена люминесцентных светильников на светодиодные в учебных классах на сумму 75 тысяч рублей -депутат Совета МО Славянский район В.Н.Немиря;

- приобретено интерактивное оборудование для учебного процесса и магнитно-маркерная доска с набором магнитов для проведения уроков на сумму 133 тысячи рублей за счет бюджетных средств.
- ООО «ЗК «Новопетровское» в качестве благотворительной помощи  выделило 25 тысяч рублей для приобретения продуктов питания учащимся школы участвующим в туристическом слете.

     в 2018 году запланирована работа  по установке ограждения территории у мастерских с спортзалом. Составлена проектно-сметная документация.
     Проблемным на данный момент необходимо отметить вопрос  о состоянии асфальтового покрытия и тротуаров на территории школьного двора.

Средняя общеобразовательная школа № 39

      В 2016-2017 году в образовательной школе обучалось 383 учащихся, в школе работает 51 человек, из них 28 педагогов. 

Учащиеся школы – активные участники, призеры и победители  творческих, интеллектуальных конкурсов и спортивных соревнований различных уровней. В 2017 году получили документы государственного образца об окончании средней школы 9 выпускников, из них один  с отличием, основной общеобразовательной школы – 28 выпускников, из них 5 с отличием.


В отчетном периоде в МБОУ СОШ № 39 проделана следующая работа по улучшению материально-технической базы:

- Заменены оконные блоки в школьной столовой, актовом зале, мед. кабинете, рекреациях 3 этажа . Средства в сумме 750,0 тысяч рублей выделены депутатом ЗСК Чернявским В.В.

- за счет депутатских средств (депутата Седюкова Алексея Алексеевича) был приобретен спортинвентарь (тренажеры) на сумму 76 тысяч рублей.
  -  за счет бюджетных средств  района отремонтирована крыша, канализация, установлена противопожарная дверь. Произведен текущий ремонт учреждения к новому учебному году. В соответствии с антитеррористическими требованиями к образовательному учреждению со стороны у. Школьной и у. Комсомольской было установлено ограждение. Всего затрачено 280,0 тысяч рублей. Огромная благодарность родителям, которые оказали благотворительную помощь на ремонт учебных кабинетов.

- 200 тысяч рублей - за счет бюджетных средств школа приобрела 2 кабинета начальных классов.

       Коллектив школы, учащиеся и их родители выражают глубокую благодарность за систематическую благотворительную помощь руководителям ОАО «Славянский кирпич», ИП Алавердов Г.Х., ЗК «Новопетровская». Из этих средств были приобретены светильники в кабинеты истории, немецкого языка, библиотеки, музыкальное оборудование. ОАО «Славянский кирпич» и ЗК «Новопетровское» выделили 75 тысяч рублей для награждения отличников, победителей и призеров олимпиад, творческих конкурсов и спортивных мероприятий.


В 2018 году планируется отремонтировать электропроводку в рекреациях 1,2,3 этажей, ремонт библиотеки, замена полового покрытия на 1 этаже школы.

Детский сад № 37
       В детском саду № 37 функционирует пять дошкольных групп, посещает детский сад 98 детей, на очереди состоит 14 малышей. число сотрудников детского сада составляет 12 человек. 

      В 2017 году за счет родительских средств и средств бюджета проведен косметический ремонт в здании и на территории детского сада, заменена канализационная система в мясном, мучном и овощном цехах, произвели замену смесителей в первой младшей  и средней группах. Приобретена новая посуда для детей, всего затраты бюджетных средств составили 67,5 тысяч рублей.
      В 2018 году планируется привлечь спонсорские средства для приобретения  стиральной  машины  и пылесоса, провести косметический ремонт.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

        В х. Кировском сельском поселении работает    Галицынская врачебная амбулатория обслуживает население хуторов Беликов , Галицына, Красноармейский городок , села Погорелово и три ФАП.

        В амбулатории функционируют кабинеты –терапевта , детский , гинекологический, физкабинет , стоматологический , дневной стационар на 5 койко-мест.

       За 2017 год к врачу терапевту зарегистрировано 6200 обращений, в дневном стационаре пролечен 132  человека что составило 1320 койко-дней. 

       В физиотерапевтическом кабинете получили вспомогательные процедуры 1019 вспомогательные процедуры 1019 человек. Врача педиатора посетило более 4 –х тысяч человек. 
       В 2017 году родилось 22 человека , умерло 42 человека.

Проблемным вопросом остается проведение ремонта помещений и здания амбулатории.

Социальное обслуживание одиноко-проживающих пожилых людей

     В поселении работает два отделения социального обслуживания на дому где работают два заведующих отделений, один специалист по работе с неблагополучными семьями , семнадцать  социальных работников. Всего обслуживается 164 одиноко-проживающих пожилых человека. Оказывается помощь по доставке продуктов питания, медикаментов, помощь в оформлении документов, уплате коммунальных и прочих платежей, производится влажная уборка жилых помещений, стирка белья и другие услуги.

     Кроме того организована срочная служба, которая выполняет работы по косметическому ремонту помещений, посадке и прополке огородов, оказанию услуг парикмахера и другие работы по социальным тарифам по заявкам поступившим от пенсионеров, не зависимо от того стоят они на обслуживании или нет.

Работа с военнообязанными и допризывниками

         В поселении работу по учету военнообязанных ведет специалист военно-учетного стола администрации. Проведены сверки по ведению воинского учета в шести  организациях. Количество граждан, состоящих на воинском учете составляет всего: 848 человек, в том числе:

- офицеров запаса – 30 чел.,

- прапорщиков, сержантов, солдат запаса – 761 чел.

- граждан подлежащих призыву – 57 чел.,

Проведены   плановые проверки в администрации Кировского сельского поселения и ООО «ЗК «Новопетровское».
Четверо  военнослужащих поселения , по окончании срочной службы  , изъявили желание пойти служить по контракту. Для прохождения призывной и медицинской комиссий явка составила 100 %. Уклонистов от призыва в Российскую Армию нет.
Жилищно-коммунальное хозяйство

           Несколько слов о состоянии и проводимых работах в области жилищно-коммунального хозяйства. . За счет средств бюджета приобретено насосное оборудование для замены вышедшего из строя , всего на сумму 159,8 тысяч рублей.  Проведен  ремонт водопроводных сетей, протяженностью 200 метров в х. Красноармейский городок , ул. Набережная. Проведено телевизионное инспекционное обследование скважин в х. Беликов ул. Рисовая, ул. Северная. Затрачено 60 тысяч рублей.

 Уважаемые депутаты , присутствующие!
       Подводя итоги мы понимаем, что многие проблемы, например решение вопросов благоустройства, зависит не только от вложенных денег, а еще и от нашей сознательности, личного участия в наведении порядка на своей территории. Есть вопросы которые можно решить  сегодня и сейчас, а есть вопросы которые требуют долговременной перспективы. В 2018 году будут продолжены работы по 
- ремонту водопроводно-канализационных сетей;

 - ремонту очистных сооружений;

- ремонту скважины в х. Беликов;

- установке ограждения первой зоны санитарной охраны артезианской скважины № 

670-Д в с. Погорелово

- ремонту напорного коллектора в х. Галицын;
- ремонту дорог и уличного освещения.

          В заключении хочется выразить благодарность всем, кто помогает социально-экономическому развитию Кировского сельского поселения: руководству Краснодарского края, и администрации муниципального образования Славянский район, исполнительному директору ООО «ЗК «Новопетровское» Арач  Луису Амстронг, генеральному директору ОАО «Славянский кирпич» Чайке Вячеславу Андреевичу, нашим предпринимателям, а так же простым гражданам не равнодушным к проблемам поселения.

