СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

КИРОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

СЛАВЯНСКОГО  РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

СОРОК ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ
третьего созыва

22 марта 2018   года                                                                         хут. Галицын

14 часов
Председательствующий – Леонов Е.В.

Секретарь – Суслова Т.С.

В сессии приняли участие:

Депутаты – Из 15 депутатов Совета Кировского сельского поселения присутствовало 12 человек (3 человек отсутствовали по уважительной причине) Регистрационный список прилагается.

На сессии присутствовали:

Е.В.Капуста., заместитель главы администрации Кировского сельского поселения 

Кузнецова Д.С., начальник общего отдела администрации Кировского сельского поселения 

Дудка А.А., специалист по соцвопросам, взаимодействию с общественными организациями, Советом депутатов

Председатели ТОС:
Бондаренко И.И.

Сережкина Л.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1.О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района № 9 от 01.11.2016 года «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

Информация начальника общего отдела администрации Кировского сельского поселения Д.С.Кузнецова

2.Об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих
Доклад заместителя главы администрации Кировского сельского поселения Е.В.Капуста

3.О внесении изменений в решение сороковой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  

Доклад заместителя главы администрации Кировского сельского поселения Е.В.Капуста

1.СЛУШАЛИ:

Начальника общего отдела администрации Кировского сельского поселения Д.С.Кузнецова- О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района № 9 от 01.11.2016 года «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

(текст доклада  прилагается)
ВЫСТУПИЛИ:

Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 1 июля 2017 года № 132-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части размещения в государственной информационной системе в области государственной службы сведений о применении взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений» и в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством , уважаемые депутаты нам необходимо принять решение по внесению изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района № 9 от 01.11.2016 года «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района» :

1) статью 29 главы VII приложения к решению дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Сведения о применении к муниципальному служащему взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия включаются администрацией Кировского сельского поселения Славянского района в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

Председательствующий предложил депутатам проект решения №1 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

РЕШИЛИ:

Принять проект решения «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района» (прилагается).

Голосовали («за» единогласно).

2.СЛУШАЛИ:

Заместителя главы администрации Кировского сельского поселения Капуста Е.В.- Об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих
Председательствующий предложил депутатам проект решения №2 «Об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих»
РЕШИЛИ:

Принять проект решения об утверждении Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих  (прилагается).

Голосовали («за» единогласно).

3.СЛУШАЛИ:

Заместителя главы администрации Кировского сельского поселения по финансово-экономической работе  Кашуба А.Ю- О внесении изменений в решение сороковой  сессии Совета   Кировского       сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального  образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  

(Текст пояснительной записки  прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:

Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения Славянского района

Уважаемые депутаты!

      Предлагаю утвердить решение о внесении изменения в решение Совета  Кировского сельского поселения о внесении изменений в решение сороковой  сессии Совета   Кировского       сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального  образования Кировское сельское поселение на 2018 год» , так как это необходимо для дальнейшей работы. 

 Троян Л.Э., депутат Совета Кировского сельского поселения

Уважаемые депутаты

Поддерживаю предложение главы Леонова Е.В. и предлагаю утвердить предложенное решение по внесению изменения в бюджет 2018 года.

Председательствующий предложил депутатам проект решения №3 «О внесении изменений в решение сороковой  сессии Совета   Кировского       сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального  образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  

РЕШИЛИ:

Принять проект о внесении изменений в решение сороковой  сессии Совета   Кировского       сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального  образования Кировское сельское поселение на 2018 год»     (прилагается).

Голосовали («за» единогласно).

Глава Кировского сельского поселения                                             Е.В.Леонов

Славянского района

Секретарь Совета                                                                               Т.С.Суслова

