СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

КИРОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

СЛАВЯНСКОГО  РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

Срок девятой сессии Совета

третьего созыва

30 августа 2018  года                                                              хут. Галицын            
14 часов
Председательствующий – Леонов Е.В.

Секретарь – Суслова Т.С.

В сессии приняли участие:

Депутаты – из 15 депутатов Совета Кировского сельского поселения, Славянского района присутствовало 10 человек (5  человек отсутствовали по уважительной причине)

Регистрационный список прилагается.

Присутствовали на сессии :

Капуста Е.В., заместитель главы администрации Кировского сельского поселения по финансово-экономическим вопросам

Кузнецова Д.С., начальник общего отдела администрации Кировского сельского поселения

Дудка А.А., специалист по соцвопросам, взаимодействию с общественными организациями, Советом депутатов

Председатели ТОС:

Бондаренко И.И.

Сережкина Л.В.

Крамаренко  С.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений в решение сороковой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального образования Кировское сельское поселение на 2018 год»

Доклад Заместитель главы администрации Кировского сельского поселения  по финансово-экономическим вопросам Е.В.Капуста.

2. О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

Доклад начальник общего отдела администрации Кировского сельского поселения Славянского района Д.С.Кузнецова.

3.О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

Доклад начальник общего отдела администрации Кировского сельского поселения Славянского района Д.С.Кузнецова.
1.СЛУШАЛИ:

Заместителя главы администрации Кировского сельского поселения Славянского района по финансово- экономической работе Капуста Е.В.-О внесении изменений в решение сороковой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  
ВЫСТУПИЛИ:
Леонов Е.В.,глава Кировского сельского поселения
Уважаемые депутаты!

        Предлагаю внести изменение в бюджете Кировского сельского поселения на 2018 год предложенные заместителем главы администрации Кировского сельского поселения Славянского района по финансово- экономической работе.

      Так как коррективы в бюджете необходимы для дальнейшей работы.
     Председательствующий предложил депутатам проект решения от 26 июля 2018 года №1 «О внесении изменений в решение сороковой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  

РЕШИЛИ:

Принять проект решения о внесении изменений в решение сороковой сессии Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 14 декабря 2017 года № 1 «О бюджете муниципального образования Кировское сельское поселение на 2018 год»  ( прилагается)

Голосовали («за» единогласно).

3.СЛУШАЛИ:

Заместителя главы администрации Кировского сельского поселения Славянского района по финансово- экономической работе Капуста Е.В.- О даче согласия на передачу на безвозмездной основе имущества из муниципальной собственности Кировского сельского поселения Славянского района в государственную собственность Краснодарского края

      Председательствующий предложил депутатам проект решения №3 от 30 августа 2018 «О даче согласия на передачу на безвозмездной основе имущества из муниципальной собственности Кировского сельского поселения Славянского района в государственную собственность Краснодарского края»

РЕШИЛИ:

Принять проект решения №3 от 30 августа 2018 ««О даче согласия на передачу на безвозмездной основе имущества из муниципальной собственности Кировского сельского поселения Славянского района в государственную собственность Краснодарского края» ( прилагается).
Голосовали («за» единогласно).
3.СЛУШАЛИ:

Начальника общего отдела администрации Кировского сельского поселения Славянского района Кузнецова Д.С.-О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

ВЫСТУПИЛИ:
Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения
Уважаемые депутаты!

     В связи с внесением изменений в законодательство нам необходимо внести изменение решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе Кировском сельском поселении Славянского района»
      Председательствующий предложил депутатам проект решения №3 от 30 августа 2018 «О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района»

РЕШИЛИ:

Принять проект решения №3 от 30 августа 2018 «О внесении изменений в решение Совета Кировского сельского поселения Славянского района от 01 ноября 2016 года №9 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кировском сельском поселении Славянского района» ( прилагается).
Голосовали («за» единогласно).
Глава Кировского сельского поселения

Славянского района                                                                                  Е.В.Леонов

Секретарь                                                                                                  Т.С.Суслова
