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ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ

Характеристика земельного участка, представленного для размещения 
объекта благоустройства

	Проектная документация по объекту: «Благоустройство стадиона в х. Галицын Кировского сельского поселения Славянского района - обустройство беговой дорожки», расположенного по адресу: Краснодарский край, Славянский район, хутор Галицын, улица Заречная, 75 Б, выполнена в рамках постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 06 февраля 2020 № 70 «О краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив», постановления администрации муниципального образования Славянский район от 22 октября 2019 года № 2520 «Об утверждении порядка применения инициативного бюджетирования муниципального образования Славянский район», решения Совета Кировского сельского поселения от 25 декабря 2020 года № 3 «Об утверждении Положения об инициировании и реализации инициативных проектов в Кировском сельском поселении» для участия в краевом конкурсе  по отбору проектов местных инициатив.
	Кадастровый номер земельного участка – 23:27:0603003:11259,  площадь земельного участка 15109 кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования - обеспечение спортивно-зрелищных мероприятий.
Благоустраиваемая территория свободна от застройки, вблизи расположены объекты жилой застройки, МКУК ДК «Кировский», парковая зона.
Согласно нормативным данным и результатам инженерных изысканий прошлых лет, рассматриваемый район строительства относится к зоне субтропиков, характеризуемой мягкой зимой и жарким летом. Нормативная глубина сезонного промерзания грунта – 0,8 м.

Описание проектных решений

Планируется выполнить следующие работы по благоустройству:
- устройство беговой дорожки из асфальтобетона с устройством разметки на 3 полосы. Ширина одной полосы -1,2 м. Предусмотрена вертикальная планировка беговой дорожки с уклоном 0,5 % в сторону естественного газона для отвода ливневых вод с асфальтобетонного покрытия.
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